
  2و آمار  رياضي

pگزاره شرطي - 1 q  باشد.  .....................داراي ارزش  .....................داراي ارزش درست و  .....................فقط زماني داراي ارزش نادرست است كه  

  ) تالي ـ مقدم ـ دلخواه4    ) مقدم ـ تالي ـ درست3   ) مقدم ـ تالي ـ نادرست2  ستدرمقدم ـ نا) تالي ـ 1

 ، مقابل كدام است؟هگزار  تيجهستون مربوط به ن - 2

   p (p q) ?  : :   

1(  2(     3(  4(  

  

  

  ها است؟ شرطي از گزاره كدام گزينه يك تركيب دو - 3

  شود.  يربع كامل است، نتيجه ممعددي كه  4از و عددي گويا است 4)2  عددي فرد است. 7دهد كه  نتيجه مي .عددي اول است 2) 1

  ضلعي لوزي است. گاه چهار رضلعي مربع باشد آن) اگر يك چها4  است. 6و كافي براي زوج بودن عدد شرط لازم  5) فرد بودن عدد 3

p)،هدو گزاره دلخواه باشند دركدام حالت ارزش گزار qو  pاگر - 4 q) (p q)   ست؟ا نادرست  

1 (p  وq 2  ست باشند. درهر دو نا (p  وq .3   هر دو درست باشند (p  درست وq .4  نادرست باشد (p  نادرست وq .درست باشد  

  كدام است؟» فرد است 3گاه  اول باشد، آن 2اگر «عكس نقيض گزاره  - 5

  اول نيست.  2گاه  آن ،فرد نباشد 3 ) اگر2  فرد نيست.  3گاه  آن ،اول نباشد 2) اگر 1

  فرد است.  3گاه  آن ،اول باشد 2ر ) اگ4  اول است.  2گاه  آن ،فرد باشد 3) اگر 3

pهاي اگر ارزش گزاره - 6 (q r) و(p s) t  نادرست و ارزشs t tهاي ارزش چه تعداد از گزاره ،درست باشد : ، s ، r ، q ، pدرست است؟ 

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

p گزاره - 7 (q r)  ارز است؟ با كدام گزاره زير هم  

1((p q) r   2((p q) r   3(q (p r)   4((p q) r   

p)]اگر ارزش گزاره  - 8 q) r] :درست باشد، ارزش گزارهq [p (q r)]  : كدام است؟  

1 (T 2 (F  3 هم ارز با (p 4هم ارز با (r: 

  ارزي زير كدام است؟ درست باشد، حاصل هم qنادرست و ارزش  pاگر ارزش  - 9

(p q) (q p)  : :  

1 (F  2(p q   3(q p:   4 (T 

  ي مقابل كدام است؟حاصل هم ارز -10

q (p q) ?  : : 

1 (p  2 (q  3(p:   4(q:   


